IlepeBoaHOM YK3aMEH IO MATEMATHKE 32 7 KJIACC

Ha «3» ( makcumym 64 6anna)

Ha «4» (makcumym 84 6anna)

Ha «5» (makcumym 100 6annos)

YnpocTtute BblpaxeHuA:
a) 4x*(-2x%)°%
6) (8x — 1}3x + 1) + (3x + 1)

YnpocTuTe BblparKeHua:
a) sxy’(-2x%y)";

6) (x + 4y)* - (dy - x)x + 4y).

Ynpoctute BblpaxKeHua:
a) (22°y)(-xy"Y;
6) (~x - Ty - (x + TyXTy - x).

Pa3noxute Ha MHOXUTENN:
a) b°c — 9c;
6) 2a* + 12a + 18.

Pa3noxute Ha MHOXUTENN:
a) 4ab® - a’b;
6) -9b — 6b% — b°.

Pa3noxute Ha MHOXXUTENN:
a) (_x3y2)-ll(3xy2)3;
6 (3x-+ 5yX5y - 3 + (35 5.

PewuTe ypaBHeHue:

*—4 3x-5

Pewunte ypaBHeHuUe:
5¢r-4 x+2
- =9
4 3

PewwuTe ypaBHeHMe:

x 2x-1 x -
—_t -_ 2 =

4 9 6

9

PewmnTte C NOMOLLbIO YPABHEHUA:

Myky pacecnimanu B 8 oanHa-
KOBBIX IO BECy 11aKeTOB, a ca-
xap — B 6 TakKuX Ke IIAKEeTOB.
CKOJIBKO BECHMT MYKa H CKOJIBKO
BECHT caxap, ecid caxapa ObLio
Ha 10 xr menp1IE?

PewmnTte c nOMoOLbIO YpaBHEHUA:

Paccrosne mno pexe wmexay
nyuxramu A 1 B tyaa n obpart-
HO KaTep NPOXOAuT 3a 8 4acos.
Haiinute 270 paccrosHue, eci
co0cTBeHHasr CKOpPOCThL Karepa
8 kM/4, a CKOpoCTb TedeHHsA
2 KM /.

PewwmnTe C NOMOLLbIO YPAaBHEHUA:

Jloxgka npouna mo 0O3epy Ha
9 km Oonpllle, YeM N0 Teude-
HHIO peKH, 3aTpaTMB Ha Bech
nyte 9 uacos. Kaxkoe obmee
paccToAlHe [MNpodljga JoJAKa,
ecJii ee CKODOCTH I[I0 03epy
6 xM/4, a4 CKODPOCTH TeyeHUsH
— 3 KM/4.

MocTpoitTe rpadmk pyHKUMM
y=3x-95

HalianTe KOOpANHATBI TOYKM
nepeceyvyeHms ¢ NPAMon

y=-dx+11

MocTpoiTe rpadmk pyHKUMM
y=4x -1

HallanTte KoopaMHaTbl TOUKK

nepecevyeHuns ¢ NPSMon

y=1x+82

MocTpoiTe rpaduKk GyHKUMM
dx+ 3y =17
Haingute Ha rpadumKe TOYKK, y

KOTOpPbIX a6cu,mcca M opaunHaTa
paBHbl N0 MmoAYy/ltO

Pa3noxmTe Ha MHOXUTENN:
Ba - 125h;

3a — ab;

6ax + 6ay;

da® + Bac:

a® + a®;

Pa3NoUTE HA MHOXWUTENN:
21a%h + 28ab®;

—8x8 + 12x12;

da* - 8a® + 12at:

6mn® + 9m®n — 18mn?;
262% - 14x% + 8x%;

Pa3n0XuUTe Ha MHOXUTENN:

(y - 3)% - 4(y - 3);
(x+2)8y-1)-(x+2)2y-7)
Sx(b - ¢) - (e = b);

(a - 4) - 5(a — 4);

(xr-95)2y + 4) — (x - 5)(4y + 1).

npeﬂ,CTaBbTe B BUAE MHOro4s1eHa:

(a+TWa-="T)
(6 + x)(x — 6);
(4b - 1)(4b + 1);

npe,ﬂ,CTaBbTe B BUAE MHOro4s1eHA:

(8m + 3y)(3y - Bm);
[_1-7 = q.’r]{_l-F + (;i_l-];

Taty® — %n;;z J[?ﬂz_fﬂ + %ayz]

I'Ipep,CTaBbTe B BUAE MHOro4neHa:

(et — )t + y ') + ¥
(m® = %) (=m® = n®);
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8 YnpocTute BbipaxeHue: YnpocTute BbipaxeHue: YnpocTtute BbipaxeHue:
(x+4)* - (v - 2)(x + 2);
(x-5°%-T: (4m + 3n)® + (2m - 6n)%; (8a - 3b)(Ba + 3b) - (6a - 5b)*;
6y + (v - 3)% x(x - 2) - (x - 3)% (m - 3)(m +4) = (m + 2)° + (4 - m)(m + 4)
(4da - 5b)* - 16a(a - 3b) (8p - g)* - (4p - q)(16p + 3q);
9 MocTpoiite rpaduk yHKUUM MocTpovite rpaduk GpyHKumm y=0,5x. MocTpovite rpadumk GyHKUMM y=3x+3.
¥=x+4; Monb3yscb rpadpukom, HanguTe: Monb3yscb rpadukom, HanguTe:
Ca 1)3HaueHue GYHKLMM, eC/I 3HaYeHne 1) 3HayeHune GyHKLMK, eCAU 3HAYEHUE
y=3x-1 aprymeHTa paBHo: 2; - 4; aprymeHTa pasHo: 1; - 2; 0;
2) 3HaYEHMEe apryMeHTa, NpY KOTOPOM 2) 3HaYEHME apryMEeHTa, NpU KOTOPOM
3HauyeHne GyHKUUM paBHo 3. 3HauyeHune GyHKuUKM paBHo: -6; 0; 9
3) 3HaYeHMe aprymMeHTa, Npu KOTOpPbIX
bYHKLMA NPUHUMAET NOJIOKUTENbHbIE
3Ha4YeHus
10 | Pemmmte MeTogom cioxeHUs Pemute MmeTo10M ClIOKEHUS Pemute MeTo10M CIIOXKEHUS
CUCTEMY YpaBHEHUI CHCTEMY YpaBHEHHUI CHCTEMY YpaBHECHUN
bx — 3y = 11, 3(2a-5)+4T-3b) =1,
x-y=2, 2x — dy = 3: 2(4 + by - T(L + Ba) = -53;
x+y = 06;
i dx -5y =2, m ., an_
sl o 6x - Ty = -1. i
4x + by = 24; m_2n _ 4
2 5 ’
11 A D B C A
? % a r—l\ —C
¢ B A D z \r
Hdano: AO = OB, CO = OD. Ha pucyuxe AABD = ACDB.
Ilokasatb: AAOD = ABOC. Jloxasxure paBeHCTBO Tpe- Hlamo: AB L a, DC L b:':'
yroaeuukos ABC u CDA., BO — OC
Hdoxkazarb: AAOB = ADOC.
12
a 1/ AL 2 C-
b__2/3 1 B
/ 0
Hamo: al|b, Z1+£2=250° | Ha namsom pucynxe OC -
Ouccekrpuca  yrma  AOB,

Haitru: Z£3.

Z1=128°, 22 =52°,
a) Hokaxwure, uro AO = AC.
6) Hadignre LACO .

Ha nanHoM pHUCyHKe AB” CD,
AB = CD, AE = CF. Joxka-
KUTE, YTO ADIEBC.




13 B tpeyronsiuke ABC /A = Orpesxkn AB u CD mnepecexarorces

= 700 Z:C - 550 B TOUYHe 0, KOTOpadA ABIAAETCH

i ’ CepeaIHHOU KAXKI0ro M3 HHUX.

a) Jokaxkure, YTO TPeYromib-

HUK ABC - paBHOGeapeHHEIH, A C

¥ YKaXKUTe erc OCHOBaHUe.

6) BM - seicora pammoro | &) Hoxaxure, uro AAOD = Ha nanmoM pucyHKe Tpe-

Tpeyroasuuka. Hafigure yr- = ABOC. yromerux ABC - pasuobea-

Jbl, Ha KDTOI;BIE OHA JeJUT 6) Haiipure ZOBC, ecmu penbill ¢ ocropammex AC,

yron ABC ZODA = 40°, ZBOC = 95°. AD = CE.

' a) Hoxakure, 4TO TPEyroJib-

unk DBE -~ pasHoDegpeH-
HBIi1,
6) Haiinure £BDE, ecnn
ZBEC=115°.

14 | B Tpeyromsruxe ABC yrox A B B Tpeyronsauke ABC /A = B C

4 pasa menslile yrna B, a yron = 00°, BD - GucceKTpuca Tpe-
C Hit{99° Meliblle yria B. yroasuuKa, ZADB =50°,
?xiz Kaannme YPJIBL TPEYroJIb- a) Haiigure yrisl Tpeyrojs- . N
6) Cpasuure cropodst AB n BC. unra BDC.
)er pe 6) Cpasuure orpesxku BD u CD. A D
Hano: £1 = /2, £3 = /4.
Hoxazare: £B = ZC.

15 | MHaun orpesoxk AB. ITocrpoiire Ilar orpe3dok AB. Ilocrpoiire Hax  uepassepHyTeIl  yroa
OKpYyXHOCTh  pajguyca AB NPAMYIO @, NepreHAUKYIAp- MNEK u npsimas a, repecexa-
Takyo, yTobGbl TOYKH A M B HVIO K [aHHOMY OTpe3Ky M olas ero cropoHer (Touxm M
%eo}:?;gﬁ're Hiop;go;pi}(};mli?;: [IPOXOAAILYI0 Yepe3 ero cepe- n K ne unemar Ha IIpuHMOfI al.
eRAMKYTApIYIO K xop,;;e AB nuny. TocTpoiiTe OKPYKHOCTH TlocTpoiiTe 11a MpaMoi @ TOUKY

paguyca 0,56AB ¢ mexrpow ma | O Takywo, uro ZMNO =
NpAMOI @, MMEIOLLYIO C OTpes- = ZONK. TlocTpoiiTe OKpY -
koM AB 0jiHY 0BLIYIO TOUKY. HOCTB, IPOXOAALLYIO Y€pe3 ToY-
ku M, K u O.
16 | B TPeyroannuxe ABC £B =90°, IlocTpoiire MpAMOYTroaLHEBIL B tpeyronsuuxe ABC AB = BC,

AB =5 em, BC = 12 em.

a) HaliauTe pacctosHMe OT TOUKM A
no npamoit AC

6) Hangute paccTtosiHue mexay
npamoi AB n npamon,
npoxogAuLer yepes Touky C
napannenpHo AB

TPeyroJBHHK

Mo KaTeTy M NpUaeKaLLeMy OCTPOMY
yrny

AC = 16 cm, BD — meauana.

MocTpoiiTe Tpeyro/ibHWUK No
CTOPOHE, NpUAEXKaLLemy yray u
buccekTpuce, UcxogAlLEN U3 ero
BEPLUNHBbI




